

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Ещё больше
новостей –
на сайте
НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ

■ В повестке

Евгений Куйвашев 17 ноября провёл традиционный приём граждан в приёмной Президента РФ в УрФО. В этот раз уральцы обратились к лидеру региона за помощью в решении вопросов в сфере здравоохранения, о развитии дорожной инфраструктуры, улучшении жилищных условий и электрификации территорий.



Евгений Куйвашев провёл приём граждан

Жительница Асбеста Елена Винокурова попросила ускорить работу по улучшению материально-технической базы горбольницы – необходимо приобретение гистерорезектоскопа. Сейчас женщинам предлагают поехать в очередь в ОКБ №1 или искать платные клиники.

Губернатор поручил выдать направление в областное медучреждение для проведения необходимого лечения. «Вас примут. А главврачу в Асбесте передайте, что до конца года необходимое оборудование будет закуплено, и уже в первом квартале 2017 года будет поставлено в больницу», – пояснил Евгений Куйвашев.

Ряд поручений губернатор сделал по капитальному ремонту дорог. Одно из них – проведение работ на участке от подъезда к посёлку Таватуй

до железнодорожной станции Аять. Это был вопрос от жителя Верхней Пышмы Михаила Приходько. В данный момент на капремонт грунтовой дороги, протяжённостью более 9,5 км, разработана проектная документация и заключён госконтракт. Окончание работ запланировано к ноябрю 2017 года.

По обращению пенсионера Ильдара Мингазутдинова из Белоярского района Евгений Куйвашев поручил отраслевому министерству организовать проведение ремонтных работ на подъезде к посёлку Растущий от старого Тюменского тракта.

Вопрос, касающийся энергоснабжения, губернатору задала Ольга Дедюхина из Первоуральска. Причиной послужило низкое напряжение в сети в ряде домов посёлка Ельничный. В настоящее

время «Облкоммунэнерго» проводит реконструкцию электросетей с установкой дополнительной трансформаторной подстанции, также идёт строительство воздушных линий. До 25 ноября часть потребителей будет запитана от этого источника. Это позволит привести уровень напряжения к нормативным значениям.

Жительница Ирбита Анастасия Зверева поблагодарила Евгения Куйвашева за принятое решение – выделить 12 млн. рублей из резервного фонда для переселения семей, проживающих в доме 1859 года постройки, где в июле 2016 года произошло обрушение части стены здания. В доме проживало 37 человек. К счастью, тогда никто не пострадал. Уже приобретены 8 квартир для дальнейшей передачи переселенцам.

■ От автора

Губернатор помогает муниципалитетам



Вадим ДУБИЧЕВ,
профессор
УрГЭУ,
политолог

В эти дни завершается сложная работа, от исхода которой во многом будет зависеть жизнь четырёх миллионов уральцев в следующем году. Работа для многих невидимая, но результаты которой многие ощутят на себе самым непосредственным образом. Власть ведёт расчёт курса, по которому Уралу предстоит двигаться, определяет каждому своё место и задание на год. Это и есть суть формирования годового бюджета. Управляя бюджетными средствами, выявляя главные направления развития и нарезая задачи для организаций и ведомств, власть планирует нашу жизнь. Точный расчёт и правильность решений создаёт фундамент жизни простых уральцев, вовлечённых в совместный труд.

Бюджет Свердловской области – это и есть главный прогноз и ответ на вопрос: как мы будем жить в следующем году? Всё прочее – гадания на кофейной гуще и политическая болтовня, не стоящая и полушки.

Один из ключевых элементов планирования, отражающий позицию губернатора Евгения Куйвашева, – максимальная помощь муниципалитетам. Причём Куйвашев не только дал необходимые указания планировщикам, созидающим проект бюджета, но и лично возглавил согласительную комиссию вместе с председателем Законодательного Собрания области Людмилой Бабушкиной. Дабы ничто главное не было упущено.

В составе комиссии работают десятки специалистов – депутаты, эксперты исполнительной власти, главы городов, представители общественных организаций и бизнеса. Процесс формирования бюджета носит отчётливо командный, открытый характер.

Дополнительные средства

из областного бюджета получит Нижний Тагил – промышленная столица Урала. Куйвашев встретился с главой города, и по итогам встречи образовательные учреждения Нижнего Тагила получат дополнительные средства – сверх тех 5 миллиардов рублей, которые были предусмотрены проектом областного бюджета для финансирования муниципального бюджета Нижнего Тагила. Будет решена и сложнейшая проблема жизни города – обеспечение горожан качественной водой.

На самом деле, опыт решения трудных и затратных вопросов водоснабжения у Свердловской области уже есть. Например, венгерские компании принимали участие в модернизации очистных сооружений Екатеринбургa. В общей же сложности сотрудничество Венгрии и Урала в сфере ЖКХ насчитывает почти десять лет.

Другим примером командной работы власти разных уровней стал рабочий посёлок Малышево. В этом изумрудном сердце Урала, где, как известно, расположено единственное в России месторождение российских изумрудов, завершается капитальный ремонт магистральной водовода. Дорогостоящие работы были проведены по личному распоряжению губернатора Куйвашева в рамках программы «Новое качество жизни уральцев» и финансировались за счёт средств областного и местного бюджетов.

Уже два года на Урале ведётся колоссальная работа по модернизации инфраструктуры. В каждом муниципалитете ремонтируются дороги, обновляется энергетическая сеть, бурными темпами идёт газификация, строятся новые дома, стадионы, детские сады и школы. Всё, что происходит на уральской земле, начинает отчётливо напоминать вскипающий вал, счастливого предвестие новых бурных пятилеток развития, когда планировалось не просто строительство, а планировалась жизнь человека, уверенно стоящего ногами на своей родной земле.

■ Цифры недели

По предварительной оценке регионального МинЖКХ, к концу 2016 года техническую возможность подключения к сетям газоснабжения получают около 5 тысяч домовладений области. Условия проживания смогут улучшить более

10 тысяч
уральцев.

В рамках поручений Президента РФ и губернатора области на Среднем Урале благоустроены все

93 мемориала, где горит «Вечный огонь». Напомним, на территории региона находится более 1870 объектов, посвящённых павшим защитникам Отечества.

158 млн. ₽

в 2016 году выделено на модернизацию оборудования для предприятий малого и среднего бизнеса. По сведениям областного фонда поддержки предпринимательства, по итогам 1-го отбора господдержку получают 44 предприятия на общую сумму 66 млн. рублей.